

# 小记者队伍又添百余新成员

本报八角中心小学、开发区三中、五里头小学小记者站成立

专刊记者 王伟凯

近日,本报小记者站又添新成员,烟台开发区的八角中心小学、第三中学和牟平区武宁镇五里头小学纷纷成立本报小记者站,三所学校共100多名学生成为本报新一批小记者。为此,本报先后在这三所学校成立小记者站,并举行小记者站揭牌仪式。

在三校的小记者站揭牌仪式上,本报编辑对学生们进行了祝贺,将《齐鲁晚报》向小记者们做了介绍,并讲述了《齐鲁晚报·今日烟台》在烟台的发展历史,及校园小记者团在烟台的成长历程。“在学校建立齐鲁晚报·今日烟台小记者站,是为了给学生们搭建一个走出校园、观察社会、锻炼自己的平台,为热爱写作的中小学生提供一个展示自我、拓宽视野的舞台。《齐鲁晚报·今日烟台》设立了专版每周刊发中小学生的优秀作文习作,小记者们可借此舞台,锻炼自己的写作能力、观察能力。小记者们可以通过参加《齐鲁晚报·今日烟台》组织的一系列小记者活



◆烟台开发区三中小记者站揭牌现场。

▼烟台开发区三中学生共同见证小记者站成立。



动,参与采访报道及各种实践活动,提前接触社会、了解社会、适应社会,在参与中培养观察、交际、写作和思维表达能力,为将来的成长奠基……”在三校小记者站授牌仪式上,《乐学》专刊编辑专门介绍了成为小记者能得

到的各种锻炼。

“记者就是要采访、写作,在事情发生的第一时间奔赴现场,用自己的笔将信息传递给人们。今后小记者们要用自己手中的笔记录社会反映问题,像大记者一样工作。”随后,本

报编辑记者现场对小记者们进行了培训,讲解了小记者的职责及注意事项,启发小记者们拿起手中的笔,用眼睛看世界,用手中的笔记下身边的人和事,写出更多精彩的情景,反映多彩的校园生活,并将作文投

稿流程及小记者文章存在的问题告知给小记者们,鼓励他们争做一名优秀的小记者。小记者们听完后,纷纷表示要充分发挥出小记者的作用,积极参加小记者团活动,积极写稿投稿,做一名称职的校园小记者。

## ○小记者感悟

八角中心小学

### 积极投稿发表优秀作品

9月19日,开发区八角中心小学的小记者们领到小记者证后十分兴奋,小记者刘悦高兴地说:“我当上小记者了!我的文章能上报纸了!我一定勤观察、多实践,多记录身边的事,积极写稿投稿,努力提高自己的写作能力。”小记者韩新颖说,她要积极参加《齐鲁晚报·今日烟台》组织的小记者活动,在活动中拓宽自己的视野,锻炼自己,争取成为一名优秀的小记者,并积极写稿投稿,争取将自己的优秀作品刊登在报纸上。



## ○校园播报

美吉姆早教中心:  
“中秋月圆夜”等你来

美吉姆国际儿童教育中心在烟台正式开业以来,开办了十余场活动。有动感时尚的“沙滩派对”,带领爸爸妈妈怀念小时候的“80后主题运动会”以及每个月都会为小会员举办的“MyGym生日派对”等等。中秋节快到了,美吉姆也为小朋友和家长们奉上主题为“MyGym一Style 中秋月圆夜”联欢晚会,晚会内容精彩丰富,值得期待。

星海艺校:  
用图画庆祝祖国生日

在祖国母亲生日来临之际,烟台星海艺术学校二年级一班举办了一次以“祖国母亲的生日,我用画儿表心意”为主题的队会。同学们纷纷拿起画笔,把自己的拳拳爱国情,一笔一画地用心展现出来,用自己的画表达着对祖国母亲无限的热爱和真心的祝福。

通讯员 张振声 王红亮

高新区东泊子小学:  
办主题墙报迎国庆

在第63个国庆节来临之际,东泊子小学各班学生争办以“热爱伟大祖国,建设美好家园”为主题的墙报,以此来抒发对伟大祖国的热爱之情。优美的话语表达出学生们对伟大祖国的热爱和尊敬。

通讯员 李萍 王海燕

开发区金城小学:  
开展爱眼护眼活动

近日,金城小学采取多种措施,进行爱眼、护眼工作,进行专业视力检测,建立系统的学生视力档案;进行爱眼科普讲座,提高爱眼护眼的自觉性;进行读写姿势的再规范,规范学生的读写姿势;全面推广“阳光亮眼操”。金城小学通过多种方法,帮助孩子拥有一双明亮的眼睛。

通讯员 林丽娟

五里头小学:

### 小记者活动锻炼了我们

9月24日,牟平区五里头小学的小记者们领到了《齐鲁晚报·今日烟台》校园通讯社小记者证,正式成为本报小记者,暑假之前就报名参加的“资深”小记者高越,看到有新的同学加入小记者后高兴地说:“学校终于建小记者站了,这样小记者活动的时候就能和更多的同学一起参加了!”“暑假我和朋友参加了几次小记者活动,在活动中锻炼了自己,以后有你们一起参加活动,咱们能够一起成长啦!”该校另一位“资深”小记者祝佳薇高兴地向新小记者分享她的经验。



开发区三中:

### 要争做一名优秀小记者

9月25日上午,烟台开发区三中的学生们来到教学楼前的广场上,共同见证了小记者站成立。学生们在听完编辑老师讲解的小记者职责和作用后,纷纷表示要为做一名优秀的小记者而努力。一名小记者代表激动地说:“听了大记者给我们讲的采访要领、新闻的写作方法后,我受益匪浅,以后我们要积极参加小记者团的活动和培训,努力提高自己的能力,争取成为一名优秀的小小记者。”



烟台开发区三中小记者代表合影